

场上竞球技 场下拼人气

上海网球大师杯好戏要上演

看点一 费德勒将被击败?

ESPN的专栏作家，已经撰文将大师杯的冠军奖杯划入费德勒的帐下。但人们依旧津津乐道几年前纳尔班迪安在大师杯决赛中战胜费德勒的世纪之战。似乎将费德勒拉下马来，才能成就最精彩。瑞士天王2007年的上海行，能否一路通畅？

事实上，今年是费德勒四年以来战绩最糟糕的一年。尤其是最近几场大师系列赛中的表现，连他自己都感到很不满意。“我还没找到比赛的最好节奏，希望在大师杯正式开始前，我能找回自己的状态。”纳达尔和德约科维奇今年都曾战胜过费德勒。而首次打大师杯赛的法国小将加斯奎特，也是凭借2005年击败费德勒后一战成名。

费德勒的小组赛对手罗迪克、达维登科和冈萨雷斯，三人中仅罗迪克曾战胜过瑞士人一次。费德勒可能遇上的麻烦，应该在小组赛之后。分在另一组的费雷尔很客观地评价了整个赛事的形势，“毫无疑问费德勒是最强大的对手。虽然纳达尔是我的好朋友，但我想从打法上来看德约科维奇对费德勒更有威胁。”费德勒被击败，也许将更加鼓舞人心。

看点二 替补大师展身手？

罗布雷多和切拉，能否从板凳力量转为冲锋队员？这个问题很大程度上要由罗迪克解答。

迫于ATP官方以及赞助商压力最终来到上海的罗迪克，行单影

龙争虎斗，好戏即将上演。网球大师杯赛，谁将是最强的年终王中王？看明星，看球艺，看不一样的网球。



■ 德约科维奇(左)：只要赢了费德勒，我就是上海大师杯的最大赢家

竞猜题之二

费德勒曾在上海大师杯中几度夺冠？

【体育频道】

上视体育频道明天14时将转播大师杯赛比赛实况。

只没有带任何教练，他的训练效果也让人担忧。前一日罗迪克与纳达尔在训练中有半个小时切磋技艺的时间，但罗迪克的表现完全不在状态。尤其是他赖以成名的发球环节，

始终找不到感觉。美网之后，罗迪克在两个月的时间里只参加了一场正式比赛。他将更多的注意力放在了大师杯之后即将开打的戴维斯杯决赛上，上海之行他是否会找理由退

赛，谁的心中都没底。

不过第一替补罗布雷多已经准备好了。2个月前曾亲临上海为大师杯造势的他，非常渴望能够在上海真刀真枪打上一场比赛。“当然我不会盼着任何一名球员出现伤病然后退赛。但是如果真的发生了意外，我会以最佳的状态出现在大家的面前。要知道原本我很有机会成为正选大师。”

看点三 人气之王会是谁？

毫无疑问，每一年都来捧场大师杯的费德勒，凭借天王的球艺以及个人魅力，在上海发展了一大批死心塌地的“奶粉”，人气可见一斑。

不过每一年，都有人希望能够与费德勒争宠。从万人迷萨芬，到哈佛小子布莱克，而今年除了一脸阳光的纳达尔，帅气斯文的德约科维奇也加入到人气之王的竞逐。“也许我只需要一场胜利，就能成为上海的最大赢家。”德约科维奇口中的胜利，该是指赢下费德勒。

问德约科维奇何处胜过费德勒，他不假思索：“我更幽默，更年轻。”单看塞尔维亚人在各个活动现场，以机智的语言和充满噱头的表演把所有人逗得前俯后仰，便知道“活宝”的魅力何在。另一厢，费德勒此次亮相上海，时髦的打扮，精心的修饰，把他自己形容为“网球场上的超级男模”也不为过。“如果主办方有人气王的评选，我想我也会胜出。”天王的自信，无处不在。而追星的球迷，大可到球场上为自己中意的那一位喊上一嗓子。

本报记者 华心怡

网球大师杯观众专线

	首班车		末班车		单程时间
	11月11日-16日	11月17日-18日	11月11日-12日	11月18日	
上海体育场专线 [零陵路7号门]	上海体育场—赛场	上午12:00	上午10:30	19:30	16:00
	赛场—上海体育场		15:30		比赛结束后半小时
虹桥专线	紫云西路遵义路—赛场	上午12:00	上午10:30	19:30	16:00
	赛场—紫云西路遵义路		15:30		比赛结束后半小时
颛桥区间线	颛桥汽车站—赛场	14:30	14:30	19:30	16:00
	赛场—颛桥汽车站		18:00		比赛结束后半小时
浦东源深专线	源深体育场—赛场	上午12:00	上午10:30	19:30	16:00
	赛场—源深体育场		15:30		比赛结束后半小时

考虑到轨道交通1号线和轨道交通5号线末班车的因素，从11月11日-11月17日，在21:30以后由赛场发出的浦东源深专线部分批次必须停靠人民广场（西藏中路下匝道路口公交站），以便广大的观赛观众。

新民图表 制表 叶聆

F1 又曝「间谍门」
迈凯轮控告雷诺偷技术

本报讯 (记者 厉苒苒) “间谍门”，又见“间谍门”！影响整个2007赛季F1的“银红间谍案”还未尘埃落定，新一轮泄密风波又起。根据迈凯轮车队控告，雷诺车队涉嫌从去年9月起非法占有迈凯轮车队的机密技术资料。对此国际汽联决定，将在12月6日举行听证会。

迈凯轮车队向国际汽联反映，迈凯轮的一位前雇员将若干张有价值的CD资料带往了雷诺车队。在赛车的若干关键技术环节，雷诺车队与迈凯轮车队的数据完全一样，其中包括赛车燃油系统、减速器、液压操纵系统以及悬挂。

本起案件的“受害者”恰好是前一桩“间谍门”丑闻的主角迈凯轮车队。在法拉利-迈凯轮案中起关键作用的西班牙车手阿隆索，一周前刚刚宣布与银箭“一刀两断”。英国《卫报》爆出消息，阿隆索已经与雷诺经理布里亚托利谈好，他将签约一年，争取在合同结束后的2009年等待法拉利车队的召唤。新的丑闻传出后，阿隆索回归雷诺被蒙上一层阴影。

女排世界杯赛程过半 郎平率美国队取得6连胜

本报讯 (记者 李京红) 2007年世界杯女排赛赛程过半，美国女排、意大利女排6战全胜，保持不败。在昨天的比赛中，巴西、塞尔维亚、古巴、日本也均击败各自对手。

札幌赛区，意大利和波兰的交锋最受人瞩目。意大利凭借皮奇尼尼和阿奎罗的出色发挥以3比0大胜对手。塞尔维亚女排凭借凌厉的攻势直落三局轻松击败肯尼亚。东道主日本队与南美亚军秘鲁队交锋。尽管秘鲁女排拼尽全力，但是日本队在串联技术和快变战术上更胜一筹，两队经过四局激战，日本女排以3比1力挫对手。

熊本赛区，巴西女排3比0完胜泰国女排。古巴女排在与韩国队的交锋中再度暴露了起伏大的弱点，失误过多让她们一度以1比2落后，关键时刻，古巴队顶住了对手的冲击以3比2力挫韩国涉险过关。美国女排3比1力挫多米尼加。

6轮比赛过后，美国和意大利保持不败，意大利女排凭借净胜分的优势暂列首位，美国队屈居次



■ 郎平调教有方，对队员的表现表示满意

本报图片 TP

席。巴西、塞尔维亚同为5胜1负分列第三和第四，日本、古巴则同以4胜2负排名第5和第6位，波兰、韩国均为2胜4负位居第七、

第八，多米尼加和秘鲁均为1胜5负分列第九和第十，泰国和肯尼亚尚无胜绩。

电话 07111011101

三分球连连中的 巴特尔篮板逞强

新疆男篮主场胜上海队

本报讯 (记者 王志灵) 在昨天进行的CBA第6轮赛事中，上海西洋男篮在客场以104比115负于新疆广汇队。

新疆队拥有国内著名中锋巴特尔和薛玉洋，内线高度明显占优。上海队徐咏率先得到两分后，新疆队利用巴特尔在内线牵制，外线球员连连三分球命中，很快占据了场上的主动。首节上海队以22比27落后。第二节新疆队外援大卫发威，里突外投频频得分。上海队在防守上始终无法阻止新疆队大卫和薛玉洋的攻击，比分差距越来越大。上半场结束，新疆队以58比38遥遥领先。

下半场新疆队继续保持大比分领先。取胜无望的上海队在第三节后半段换下刘炜等主力选手，让孟令源等年轻替补选手上场练兵。新疆队在最后一节也换下全部主力选手，尽管上海队的小将们第四节打了对方替补阵容一个36比21，新疆队仍以11分的优势获胜。

新疆队在昨晚的比赛中共投中了19个三分球，薛玉洋和外援大卫联手砍下56分，巴特尔虽然只贡献了3分，但有12个篮板和9次助攻。上海队徐咏和刘炜分别得到19分和11分。

汇丰冠军赛首设淘汰线

中国球手两人晋级

本报讯 (记者 厉苒苒) 昨天下午，本届汇丰冠军赛在上海佘山高尔夫俱乐部完成第二轮比赛。共有67人进入周末的两轮比赛，晋级线划定在高于标准杆5杆的149杆。遗憾的是，参赛的中国手中，仅两人顺利晋级。

由于参赛人数较多，因此主办方今年首设淘汰线，把晋级选手控制在65人左右，以便于比赛安排。昨日比赛结束后，美国球员凯文·斯塔德勒以两轮133杆保持领先，排名世界第二的“左手怪杰”米克尔森以134杆暂列第二。

正如赛前所估计的，参加本次比赛的10位中国球员中仅有两人晋级，梁文冲以141杆并列排在18位，张连伟以144杆并列排在31位。对于与自己同组的梁文冲，“左手怪杰”客气褒扬道：“今天打得很好，尤其是铁杆和推杆。我觉得他是位很有天赋的球员，而且未来会在欧巡赛上继续有突破。”

环海南岛自行车赛

俄小将夺赛段冠军

本报讯 (记者 陶邢莹) 海马汽车2007年环海南岛国际公路自行车赛昨日进入难度最大赛段，俄罗斯国家队年轻小将罗曼·克里莫夫以4小时37分的成绩获得第六赛段冠军。上一赛段冠军、波兰英特尔队的罗伯特·仁多士在本赛段位列第二，凭借24小时18分48秒的个人总成绩，穿上黄色领骑衫。

第六赛段的起点为海南省东方市，终点是五指山市，全程168.5公里，平均时速约为36.5公里。该赛段为山地赛段，路程崎岖，是环岛赛难度最大的一个赛段，共有3个爬坡点，1级爬坡点的海拔高达729米。

首度失去黄衫的格林姆西亚在当天比赛中并非一无所获，他保住了象征冲刺积分第一的绿衫。而中国选手马海军以两秒之差痛失蓝衫，第一次拱手让出亚洲最佳的称号。